Правила перевозки детей в автомобиле, категории и группы детских удерживающих устройств.
Несовершеннолетних детей разрешается перевозить в салоне легкового авто или в грузовой машине (только в кабине), если они оборудованы ДУУ (детские удерживающие устройства) и ремнями безопасности (пункт 22.9 ПДД — правила в редакции 2021 г). При этом нельзя держать ребенка на руках, так как при столкновении или резком торможении автомобиля, удержать его оказывается очень сложно, из-за значительного увеличения веса ребенка под воздействием силы инерции. Поэтому нужно использовать автокресло или систему «ISOFIX» (ДУУ), которые подходят весу и росту ребенка.

Перевозка пассажиров до 18-ти лет в прицепе, кузове грузовой машины на заднем сиденье мотоцикла запрещена.

Транспортировка детей, в количестве свыше 8-ми человек разрешена автобусом, которым управляет водитель, имеющий разрешение установленного образца, выдаваемое Госавтодорнадзором службы за контролем транспортных средств РФ.

ПДД, касающиеся норм перевозки детей, вступили в действие 12.07.2017 г. В первоначальной версии положения оставались до 2021 г. Изменения в правила перевозки детей в автомобиле 2021 г. затронули следующие пункты:

Перевозка детей, которым не исполнилось 12 лет допускается только в машинах, оборудованных ремнями в автокресле или автолюльке.

Как перевозить детей до года. Новые правила перевозки детей в автомобиле затронули практически все возрастные категории. Грудной ребенок должен находиться в авто в автолюльке, которые разработаны для новорожденных, и выпускаются в 3-х классах — до 10, 15 и 20 кг.

Дети до 7-ми лет. Могут ездить в автомобилях, где есть автокресло и ремни безопасности.

Пассажиры от 7-12 лет. Разрешено перевозить автотранспортом, оснащенном удерживающей системой и ремнями безопасности. При этом дети могут размещаться на бустере на переднем пассажирском кресле.

Дети выше 150 см, старше 12-ти лет ездят пристегнутыми ремнем безопасности, без использования ДУУ.

Детей младше 7-ми лет нельзя оставлять без надзора совершеннолетних лиц в закрытом автомобиле даже на непродолжительное время.

Если ребенок, не достигший 12-ти летнего возраста, едет на переднем пассажирском кресле, то подушка безопасности должна быть отключена.

Еще одно изменение затронуло использование адаптеров ремней безопасности. Старые правила допускали применение иных удерживающих средств, с помощью которых можно пристегивать детей штатным ремнем безопасности. Сейчас такие накладки запрещены. Объясняется выросшим количеством несчастных случаев.

Как правильно перевозить детей в автомобиле

В обновленных ПДД указано, как организовывается перевозка детей в зависимости от их возраста, роста и типа ТС. Дети до года могут находиться в автолюльке. Пассажиры до 7-ми лет должны ездить с использованием ДУУ. Подростки до 12-ти лет в автокресле или пристегнутыми ремнями безопасности Если ребенок находится на месте переднего пассажира, то обязательно должно использоваться ДУУ. Несовершеннолетние пассажиры старшей возрастной категории — 12-18 лет должны быть пристегнуты, а если их рост меньше 150 см, то используется детское автокресло.

Родители детей-инвалидов имеют право на получения соответствующего знака, который дает ряд преимуществ, например, право на бесплатную парковку, специально отведенные места на стоянках перед супермаркетами, возможность проезжать под некоторыми запрещающими знаками («Стоянка запрещена», «Движение механического транспорта запрещено», «Стоянка запрещена»).

В автобусах перевозка детей производится с использованием ремней безопасности. Все эти требования в одинаковой степени касаются личных транспортных средств, служб такси, государственных и частных перевозчиков. Штрафные санкции, за нарушение ПДД, касающиеся перевозки данной категории пассажиров достаточно высокие, например, если нет детского кресла, то сумма штрафа составляет от 3-х тыс.руб. для физлица, 25 тыс. руб — для должностного лица и 100 тыс. руб, если нарушителем является юридическое лицо.

Штрафы и ответственность за неправильную перевозку детей

В России штрафные санкции, за нарушение ПДД, касающиеся перевозки детей достаточно высокие. При этом штраф должен быть оплачен в течение 70 суток после даты составления протокола. Сотрудники полиции очень внимательно следят за соблюдением требований ПДД, касающиеся безопасности несовершеннолетних пассажиров.

Штраф за перевозку ребенка без автокресла

Если нет ДУУ, то сумма штрафа составляет от 3-х тыс.руб. для физлица, перевозившего ребенка в личном автомобиле, 25 тыс. руб — для должностного лица и 100 тыс. руб, если нарушителем является юридическое лицо. Поэтому заказывая такси, обязательно нужно предупреждать, что также будет ехать ребенок такого-то возраста и веса. Нужно для того, чтобы водитель мог оборудовать свой автомобиль необходимым ДУУ, и обеспечить соответствующую безопасность маленькому пассажиру.

Штраф за неправильную перевозку

Наиболее распространенным нарушением является езда с не пристегнутым ремнем. За это также предусмотрен штраф до 1-й тыс. руб. Касается водителя, пассажиров, детей, если по возрасту им не требуется ДУУ (12 лет и старше). При нарушении данного положения, штраф выписывается на лицо, управляющее транспортным средством.

Наказание за оставление ребенка одного в машине

Считается серьезным нарушением, поэтому штраф за оставление ребенка, если ему нет 8-ми лет, в закрытой машине, без присмотра совершеннолетнего лица наказывается штрафом — до 500 руб. Если нарушение зарегистрировано в городах федерального значения — Санкт-Петербург или Москва, то сумма штрафа будет составлять 2500 руб.

Правила использования детских кресел и ремней безопасности

Обновленные правила перевозки детей в легковом автомобиле предписывают, что ТС, в котором будет ехать ребенок до 12-ти лет, ростом ниже 150 см, должно быть оснащено ремнем безопасности и ДУУ, отвечающим стандарту ECE R44/04 или ECE R129, в техрегламенте также часто обозначают – «Постановление No44 ЕЭК» или «Правила ЕЭК ООН No 44-04».

Данный стандарт подразделяет ДУУ на 5 групп (зависит от веса):

Группа 0. Автолюльки предназначены для грудных детей и до достижения ими веса 10 кг. Дети в них могут находиться спиной или боком относительно направления движения, с пристегнутым ремнем безопасности.

Группа 0+. Автолюльки для детей массой до 13 кг, в которых дети располагаются лицом назад.

Группа 1. Автокресла для перевозки детей весом 9-18 кг. Возможны два варианта расположения спиной вперед и спиной назад.

Группа 2. ДУУ для пассажиров, вес которых 15-25 кг. Способ расположения — лицом вперед.

Группа 3. В таких ДУУ можно перевозить детей весом 22-36 кг лицом вперед.

Конструкция ДУУ рассчитана на размещение в них несовершеннолетних детей ростом до 150 см, весом до 36 кг с пристегнутым ремнем безопасности. Если ребенок крупный, но ему еще нет 12 лет, то он может ездить без использования автокресла, но пристегнутым ремнем, на заднем сидении.

Детей ростом от 120-130 см можно размещать на бустере с пристегнутым ремнем (чаще всего покупают для детей достигших возраста 9 лет, 10 лет и старше). Перевозка на бустере допускается только на заднем сидении, за исключением некоторых моделей, которые можно устанавливать на переднее кресло, пристегнув ремнем безопасности.

Соблюдение этих правил — гарантия безопасности ваших  детей.

Источник: https://polosedanclub.ru/pravila-perevozki-detej-v-avtomobile.html

